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NOWOŚĆ! GŁÓWNIE PROGRAMY 

18 listopada (środa) o godz. 10:00 rozpocznie się 30. sesja Rady 

Miasta Krakowa. 

Więcej na: www.krakow.pl 

UZDROWISKO DO SPRAWDZENIA 

- Nie tyle kortów tenisowych, czy pola golfowego bym sobie życzyła, 

ale pięknego i dobrego uzdrowiska – mówiła radna Teodozja 

Maliszewska. O planach na uzdrowisko w Swoszowicach dyskutowano 

podczas posiedzenia Komisji Zdrowia i Profilaktyki oraz 

Uzdrowiskowej. (KMM) 

Więcej na: www.krakow.pl 

SPORT W KRAKOWIE 

Komisja Sportu i Kultury Fizycznej na ostatnim posiedzeniu pozytywnie 

zaopiniowała projekt „Programu Rozwoju Sportu w Krakowie na lata 

2016-2019”. Pierwsze czytanie projektu Programu odbędzie się 

podczas najbliższej sesji RMK, 18 listopada. (DŻ) 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

GALERIE W UMK 

POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 17 listopada, wtorek 

 

 

 

 

AA AKTUALNOŚCI 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/195477,30,komunikat,glownie_programy.html
http://krakow.pl/aktualnosci/195478,30,komunikat,uzdrowisko_do_sprawdzenia.html
http://krakow.pl/aktualnosci/195448,30,komunikat,sport_w_krakowie.html
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Radni z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków spotkają się w 

poniedziałek o godz. 14:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4.  

W posiedzeniu komisji udział wezmą przedstawiciele galerii: Starmach, 

Zderzak, Artemis oraz Attis. Radni będą też opiniować dwa projekty uchwał w 

sprawie udzielenia dotacji miejskim instytucjom kultury. 

PROJEKTY DO ZAOPINIOWANIA 

Posiedzenie Komisji Budżetowej rozpocznie się we wtorek o godz. 

15:00 w sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4.  

Radni opiniować będą projekty uchwał w sprawie: zmiany uchwały nr 

LXX/1013/13 Rady Miasta Krakowa z 27 marca 2013 r. w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Miasta Krakowa (z późn. zm.); określenia wzorów 

formularzy oraz warunków i trybu składania deklaracji na podatek od 

nieruchomości, podatek rolny i podatek leśny za pomocą środków komunikacji 

elektronicznej; zmiany w budżecie Miasta Krakowa na rok 2015 (dot. 

zwiększenia planu dochodów w działach: 700 i 756, zwiększenia planu 

przychodów oraz zmian w planie wydatków w działach: 757, 801, 854 i 900 ); 

zmiany w budżecie Miasta Krakowa na rok 2015 (dot. zmian w planie 

wydatków w działach: 600, 750, 754, 801, 852, 853, 854, 900, 921 i 926 - 

zadania dzielnic, zmiany w budżecie Miasta Krakowa na rok 2015 (dot. 

zwiększenia planu dochodów i wydatków działach: 801 i 854); zmiany w 

budżecie Miasta Krakowa na rok 2015 (dot. zmian w planie dochodów oraz 

zmian w planie wydatków w działach: 600, 700, 750, 801, 852, 853, 854, 900 i 

921); udzielenia dotacji miejskim instytucjom kultury według druku nr 561, 

564 oraz nr 562; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego lokalu o przeznaczeniu innym niż mieszkalne - strychu 

oznaczonego symbolem S1 położonego w budynku wielomieszkaniowym w os. 

Na Skarpie nr 15 w Krakowie stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków 

wraz ze sprzedażą udziału w nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na 

sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu o przeznaczeniu 
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innym niż mieszkalne - strychu oznaczonego symbolem S2 położonego w 

budynku wielomieszkaniowym w os. Na Skarpie nr 15 w Krakowie 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków wraz ze sprzedażą udziału w 

nieruchomości wspólnej; w sprawie wyrażenie zgody na sprzedaż w drodze 

przetargu ustnego nieograniczonego lokalu o przeznaczeniu innym niż 

mieszkalne - strychu oznaczonego symbolem S3 położonego w budynku 

wielomieszkaniowym w os. Na Skarpie nr 15 w Krakowie stanowiącego 

własność Gminy Miejskiej Kraków wraz ze sprzedażą udziału w nieruchomości 

wspólnej; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 1/2 części kwoty 

bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 5 położonego w 

budynku nr 22 przy ul. Teligi w Krakowie; wyrażenia zgody na odstąpienie od 

żądania zwrotu 1/2 części kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu 

mieszkalnego nr 5 położonego w budynku nr 22 przy ul. Teligi w Krakowie 

według druku nr 541; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 

zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej przy sprzedaży 1 cz. udziału 

6085/111229 cz. nieruchomości gruntowej położonej przy ul. Łuszczkiewicza 9 

w Krakowie związanego z prawem własności w 1 cz. lokalu mieszkalnego nr 

(...)* w budynku; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego lokalu o przeznaczeniu innym niż mieszkalne - strychu 

oznaczonego symbolem S1 położonego w budynku wielomieszkaniowym przy 

ul. Kalwaryjskiej nr 32 w Krakowie stanowiącego własność Gminy Miejskiej 

Kraków wraz ze sprzedażą udziału w nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody 

na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego 

z pomieszczeniami przynależnymi stanowiącego własność Gminy Miejskiej 

Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy ul. Jadwigi z Łobzowa nr 15 

wraz z udziałem w nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na sprzedaż w 

drodze przetargu ustnego nieograniczonego nieruchomości gruntowej 

stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków, zabudowanej budynkiem 

użytkowym i mieszkalnym tzw. ''Żabi Młyn'' przy ul. Olszeckiej nr 18; 

wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

niezabudowanej nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy 

Miejskiej Kraków, położonej w Krakowie przy ul. Grota – Roweckiego; 
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wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

niezabudowanej nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy 

Miejskiej Kraków, położonej w Krakowie przy ul. Radzikowskiego; opiniowania 

wykazu (GS-05.6840.5.29.2013.MS) nieruchomości objętych zamianą 

pomiędzy Gmina Miejska Kraków a Skarbem Państwa (ul. Mochnaniec, ul. 

Radnickiego); opiniowania wykazu (GS-07.6822.87.2015.TS) nieruchomości 

wraz z informacją w sprawie: a. nabycia na rzecz Gminy Miejskiej Kraków 

działek nr 191/12, 191/13,191/4, `91/6, 149 192, 191/10, 197, 191/1, 193, 

194, 191.8 obr. 9 Podgórze stanowiących własność osoby prawnej, położonych 

w rejonie ulic: Zielonej, Norymberskiej, Wyłom i Salezjańskiej objętych 

planowanym Parkiem Zakrzówek, b. zamiany nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Miejskiej Kraków, składającej się z działki nr 189/4 obr. 9 

Podgórze, położonej przy ul. Św. Jacka na nieruchomość będącą własnością 

osoby prawnej, składającej się z działki nr 191/3 obr.9 Podgórze, objętą 

planowanym Parkiem Zakrzówek; opiniowania wykazu (GS-

01.6840.3.99.2012.ŁD) nieruchomości składającej się z działki nr 896/5 obr. 

53 Podgórze o pow. 0.0240 ha , stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków, 

położonej przy ul. Żabiej, przeznaczonej do sprzedaży w celu poprawy 

warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej; opiniowania wykazu 

(GS-07.6822.19.2015.SS) nieruchomości wraz z informacja w sprawie nabycia 

na rzecz Gminy Miejskiej Kraków nieruchomości działka nr 54/34 obr. 59 

Podgórze o pow. 0.4073 ha, wchodzącej w skład planowanego Parku 

Rzecznego Drwinka - Etap II; opiniowania wniosków w sprawie podjęcia 

indywidualnych uchwał dotyczących sprzedaży w trybie bezprzetargowym na 

preferencyjnych zasadach z zastosowaniem bonifikaty, lokali mieszkalnych w 

oparciu o zmieniony zapis uchwały Nr XLVI/568/08 RMK z dnia 11 czerwca 

2008 r.(Dz. Urz. Woj. Małop. z 2008 r. nr 566 poz. 3721 z późn. zm.); 

opiniowania wniosków w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Miasta Krakowa 

na odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty na zakup lokalu 

lub gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z zastosowaniem bonifikaty.  
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FUNKCJONOWANIE NIEPUBLICZNYCH MŁODZIEŻOWYCH DOMÓW 

KULTURY 

Radni z Komisji Edukacji spotkają się podczas wyjazdowego 

posiedzenia, które tym razem odbędzie się o godz. 16:00 w Katolickim 

Domu Kultury im. ks. kard. A.S. Sapiehy przy ul. Bobrowskiego 6. 

Zapoznają się z informacją na temat działalności Katolickiego Domu Kultury im. 

ks. kard. A. S. Sapiehy. Będą też rozmawiać o funkcjonowaniu niepublicznych 

młodzieżowych domów kultury w Krakowie – informacja na ten temat 

przedstawiona zostanie przez Wydział Edukacji Urzędu Miasta Krakowa.  

WYKAZY DO ZAOPINIOWANIA  

Posiedzenie Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego rozpocznie się 

we wtorek  o godz. 17:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4.  

Radni zajmą się opiniowaniem projektów uchwał w sprawie: wykazu 

zabudowanej nieruchomości (GS-01.6840.3.43.2013.ŁD) położonej przy ulicy 

Medalionów, przeznaczonej do sprzedaży w celu poprawy warunków 

zagospodarowania nieruchomości przyległej; wyrażenia zgody na sprzedaż w 

drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu o przeznaczeniu innym niż 

mieszkalne - strychu oznaczonego symbolem S1 położonego w budynku 

wielomieszkaniowym w os. Na Skarpie Nr 15 w Krakowie stanowiącego 

własność Gminy Miejskiej Kraków wraz ze sprzedażą udziału w nieruchomości 

wspólnej; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego lokalu o przeznaczeniu innym niż mieszkalne - strychu 

oznaczonego symbolem S2 położonego w budynku wielomieszkaniowym w os. 

Na Skarpie nr 15 w Krakowie stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków 

wraz ze sprzedażą udziału w nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na 

sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu o przeznaczeniu 

innym niż mieszkalne -strychu oznaczonego symbolem S3 położonego w 

budynku wielomieszkaniowym w os. Na Skarpie nr 15 w Krakowie 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków wraz ze sprzedażą udziału w 
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nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 

1/2 części kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego 

nr 5 położonego w budynku nr 22 przy ul. Teligi w Krakowie; wyrażenia zgody 

na odstąpienie od żądania zwrotu 1/2 części kwoty bonifikaty udzielonej od 

ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 5 położonego w budynku nr 22 przy ul. 

Teligi w Krakowie; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 

zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej przy sprzedaży 1 cz. udziału 

6085/111229 cz. nieruchomości gruntowej położonej przy ul. Łuszczkiewicza 9 

w Krakowie związanego z prawem własności w 1 cz. lokalu mieszkalnego nr 

(?)*w budynku; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego lokalu o przeznaczeniu innym niż mieszkalne - strychu 

oznaczonego symbolem S1 położonego w budynku wielomieszkaniowym przy 

ul. Kalwaryjskiej nr 32 w Krakowie stanowiącego własność Gminy Miejskiej 

Kraków wraz ze sprzedażą udziału w nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody 

na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego 

z pomieszczeniami przynależnymi stanowiącego własność Gminy Miejskiej 

Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy ul. Jadwigi z Łobzowa Nr 15 

wraz z udziałem w nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na sprzedaż w 

drodze przetargu ustnego nieograniczonego nieruchomości gruntowej 

stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków, zabudowanej budynkiem 

użytkowym i mieszkalnym tzw. „Żabi Młyn” przy ul. Olszeckiej nr 18; 

wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

niezabudowanej nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy 

Miejskiej Kraków, położonej w Krakowie przy ul. Grota-Roweckiego;  wyrażenia 

zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

niezabudowanej nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy 

Miejskiej Kraków, położonej w Krakowie przy ul. Radzikowskiego; podjęcia 

indywidualnych uchwał dotyczących sprzedaży w trybie bezprzetargowym na 

preferencyjnych zasadach z zastosowaniem bonifikaty, lokali mieszkalnych w 

oparciu o zmieniony zapis uchwały Nr XLVI/568/08 RMK z 11 czerwca 2008 

r.(Dz. Urz. Woj. Małop. z 2008 r. Nr 566 poz. 3721 z późn. zm.); wyrażenia 

zgody przez Radę Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu kwoty 
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udzielonej bonifikaty na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę Miejską 

Kraków z zastosowaniem bonifikaty.  

WSPÓŁPRACA GMINY 

Radni z Komisji Dialogu Obywatelskiego spotkają się we wtorek o 

godz. 17:00 w sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4.  

Opiniować będą projekt uchwały w sprawie przyjęcie Programu Współpracy 

Gminy Miejskiej Kraków na rok 2016 z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami określonymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o 

działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. 

Bieżący plan posiedzeń: www.bip.krakow.pl 

 

Józef Jałocha – godz. 12.45 – 13.45, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p. pok. 301-302 

Edward Porębski – godz. 14.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy XVIII 

Nowa Huta, 31-927 Kraków, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-78-40 

Kazimierz Chrzanowski – godz. 15.50 – 16.50, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p. pok. 340 

Aleksander Miszalski – godz. 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p. pok. 304-305 

Teresa Kwiatkowska – godz. 16.00 – 16.30, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XVIII Nowa Huta, 31-927 Kraków, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-

78-40 

Rafał Komarewicz – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p. pok. 340 

Wojciech Wojtowicz – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p. pok. 304 

 DYŻURY RADNYCH: 17 listopada, wtorek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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Aktualne zmiany w dyżurach dostępne na stronie:  bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2015 r.: 

• 18 listopada 

• 2 grudnia  

• 16 grudnia 

 

 

 

 

Pozdrawiam, 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

